

Snowden: Panika kolem balónů má odpoutat pozornost od vyšetřování explozí na plynovodech Nord Stream

infokurýr.cz/n/2023/02/14/snowden-panika-kolem-balonu-ma-odpoutat-pozornost-od-vysetrovani-explozi-na-plynovodech-nord-stream

kurýr

14. února 2023



Bývalý pracovník tajných služeb USA Edward Snowden je toho názoru, že panika kolem možného mimozemského původu létajících objektů sestřelených nad USA a Kanadou má odpoutat pozornost novinářů od vyšetřování výbuchů na plynovodech Nord Stream.

Oficiální mluvčí Bílého domu Karin Jean-Pierreová dříve prohlásila, že vzdušné objekty sestřelené nad USA a Kanadou nemají mimozemský původ.

Podle Snowdenových slov, on sám by chtěl, aby tyto byly objekty spojeny s mimozemšťany.

„Nejsou to ale žádní mimozemšťané. Je to jen uměle vyvolávaná panika... která zaručí, že reportéři, kteří odpovídají za otázky národní bezpečnosti, bude svěřeno vyšetřování těch hloupostí sbalóny, a

nikoli rozpočtu nebo výbuchů (à la Nord Stream),“ napsal na Twitteru.

Americký novinář, laureát Pulitzerovy ceny Seymour Hersh uveřejnil již dříve článek o svém vyšetřování výbuchů na magistrálních plynovodech. V článku se uvádí, že američtí potápěči v průběhu cvičení NATO Baltops v létě roku 2022 položili pod plynovody Nord Stream výbušná zařízení, která o tři měsíce později spustili Norové. Prezident USA Joe Biden se rozhodl pro diverzi na Nord Stream po více než devítiměsíčních tajných konzultacích s týmem odborníků pro národní bezpečnost, tvrdí Hersh. Později Pentagon sdělil, že USA nemají nic společného s loňskými výbuchy na ruských plynovodech. Analogické prohlášení učinil také Bílý dům. MZV USA tvrdí, že máme věřit stanovisku USA.

K teroristickým útokům došlo 26. září roku 2022 hned na dvou ruských exportních plynovodech do Evropy – Nord Stream a Nord Stream 2. Německo, Dánsko a Švédsko nevyklučují cílevědomou diverzi. Provozovatel plynovodů Nord Stream AG oznámil, že incidenty na potrubí nemají obdoby, a že termíny oprav se nedají odhadnout. Generální prokuratura RF zahájila trestní řízení v kauze mezinárodního terorismu po poškození plynovodů Nord Stream.

INFOKURÝR

PRO

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: